

**П**роект «Помощь и самопомощь» прошел в Переславле при поддержке немецкого благотворительного фонда «Aktion Mansch». Доктора из Германии целую неделю помогали детям с ограниченными возможностями и последствиями родовых травм.

Таким образом, благодаря выигранному гранту, благотворительный фонд «Содействие» надеется помочь десяткам ребятишек, для которых сегодня даже выход

Милосердие

# ЭТО ДАЕТ РЕЗУЛЬТАТ!

**СПЕЦИАЛИСТЫ ИЗ ГЕРМАНИИ ПОМОГАЮТ ПЕРЕСЛАВСКИМ ДЕТЬЯМ**

из дома является тяжелым испытанием.

- Эту работу мы проводили на базе ЦРБ и в школе № 3, - рассказывает вице-президент фонда «Содействие» Светлана Старостина (на фото вверху слева). - Подход врачей из Германии основывается на том, чтобы у ребенка была индивидуальная программа реабилитации, они используют игровую форму, учитывая возраст пациентов. Детей нужно заинтересовать, сподвигнуть на первые шаги, поэтому используются игрушки, игровые тренажеры - все

яркое и интересное. Параллельно доктора рассказывают родителям, какие занятия и упражнения подходят их чаду, снимают на видео каждое занятие, чтобы оставить семье видеourок. Именно он и станет подспорьем мамам и папам, которым изо дня в день предстоит вместе с детьми осваивать теорию «маленьких шагов». В игре ребенок получает новые эмоции. Да, это непросто, но это дает результат!

В Германию на стажировку едут Наталья Гончакова - врач ЦРБ, и Наталья Кузнецова - врач-массажист сана-

торного детского дома. Они привезут новые знания и методики. И мы надеемся на победы! Ведь для таких ребят каждый шаг, каждое новое движение - это победа!

- Только упорство дает результаты, - продолжает Светлана Старостина. - Осенью врачи из Германии приедут оценить результаты и скорректировать программы...

В один из дней на мероприятии побывал мэр Переславля. Де-

ни Кошурников поблагодарил специалистов, пожелал родителям и маленьким пациентам сил и терпения и выразил надежду на продолжение этого нужного проекта...

Юлия НИКУЛИНА,  
фото Алексея Ковалева



Обсуждение перспектив проекта с главой города



Немецкие специалисты за работой в школе № 3